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Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomová práce se zaměřuje na aktuální ekonomické téma, kterým je přechod od lineární na 
cirkulární ekonomiku, která zasahuje do všech úrovní ekonomiky. Tato práce se zabývá aplikací 
principů konceptu cirkulární ekonomiky na úrovni podnikové. Jako hlavní cíl diplomové práce 
byla stanovena identifikace činností, příležitostí a bariér přechodu výrobních podniků na 
cirkulární ekonomiku. V teoretické části je  pozornost věnována základním pojmům konceptu 
cirkulární ekonomiky, jejímu legislativnímu vymezení, principům, postupům hodnocení, 
včetně přínosů a bariér. Praktická část diplomové práce mapuje realizované činnosti přechodu 
na cirkulární ekonomiku ve vybraných podnicích, jakož i identifikuje vnímané bariéry i 
motivace pro realizaci aktivit v souladu s principy této ekonomiky.

Ve své práci diplomantka klade důraz nejprve na legislativní vymezení, které z tohoto konceptu 
s kořeny v polovině minulého století, vytváří nový ekonomický směr ovlivňující aktuálně 
podniky jak přímo, tak nepřímo přes požadavky stakeholderů podniků. Dále podstatnou část 
teoretické části věnovala principům a strategiím cirkulární ekonomiky, tak aby posléze mohly 
být jejich teoretické základy porovnány s jejich přijímáním praxí. Získané teoretické znalosti 
poté využila při sestavení scénáře dotazování, pro svůj praktický výzkum ve 
vybraných podnicích. Pozornost zaměřila nejprve na postoj podniků k dosahování cílů 
udržitelného rozvoje a poté se již věnovala přechodu na cirkulární ekonomiku. Analýzou 
získaných dat zhodnotila přístup k využívání jednotlivých principů cirkulární ekonomiky 
v praxi některých podniků. Vzhledem k tomu, že se jednalo o podniky operující na globálních 
trzích a podniky, které jsou součástí nadnárodních firem, lze usuzovat, že se mezi nimi nachází 
i postupy, které představují současné trendy v podnikové praxi a lze je  tak dále využívat, 
inspirovat se jimi v praxi ostatních podniků. Závěr práce diplomantka věnovala návrhům 
aktivit, které mohou dále přispět k přechodu na cirkulární ekonomiku ve vybraných podnicích.

Bc. Kateřina Vanclová se začala své diplomové práci věnovat později, nicméně i přes tuto 
skutečnost prokázala v průběhu zpracování jak teoretické, tak praktické části práce schopnost 
systematické práce s literaturou, logiku výstavby práce, kvalitní jazykovou úroveň, velmi 
oceňuji schopnost samostatné práce a aktivního přístupu, včetně formulování vlastních návrhů 
a závěrů.
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